CHERRY MA 3.0 UNI





Abbildung: CHERRY MA 3.0 UNI

Ausführungsvarianten können von Produktabbildung abweichen

Verstellbarer und universeller Mikrofonarm für mehr Raum zum Arbeiten

Möchtest du lediglich einen Podcast aufnehmen oder einen Videocall führen, reicht es normalerweise aus, das Mikrofon einfach auf dem Schreibtisch aufzustellen. Geht es jedoch um Situationen, in denen neben dem Sprechen gleichzeitig auch Tastatur und/oder Maus bedient werden müssen, ist es wichtig, ausreichend Bewegungsfreiheit zu haben. In solchen Situationen ist der Mikrofonhalter CHERRY MA 3.0 UNI eine gute Wahl.

Dank seines stabilen Gelenkarms aus Aluminium kann der Winkel des Mikrofonarms frei eingestellt und das Mikrofon so optimal positioniert werden. Das klassische schwarze Design des Arms sowie die hochwertige Verarbeitung runden das Bild perfekt ab.

Nicht ohne Grund trägt der Mikrofonarm den Zusatz "UNI" in seinem Namen - er unterstützt nicht nur die Mikrofone der CHERRY UM MICROPHONE SERIES, sondern eine Vielzahl von USB-Mikrofonen und ist daher universell einsetzbar. Der CHERRY MA 3.0 UNI verfügt über einen 3/8"-Gewindeanschluss, ein 5/8"-Adapter ist jedoch im Lieferumfang enthalten. Bei einem Eigengewicht von 1.294 g ist er in der Lage, Mikrofone von bis zu 1,5 kg zu tragen.

Zudem ist ein praktischer Kabelschlitz vorhanden, in dem sich sowohl Standard-XLR- als auch USB-Kabel ohne Aufwand verbergen lassen. Kinderleicht mittels Klemme am Schreibtisch befestigt, nimmt der Mic Arm MA 3.0 UNI wenig Fläche ein und gewährleistet anschließend, dass das Mikrofon stabil und sicher an Ort und Stelle bleibt!

Entscheidende Vorteile

- Stabiler Mikrofonarm aus Aluminium in klassischem Schwarz mit Tischklemme (bis 60 mm)
- Gelenkarm für frei einstellbaren Winkel, um das Mikrofon ideal zu positionieren
- Maximale Belastung von bis zu 1,5 kg
- 3/8"-Gewindeanschluss mit beiliegendem 3/8"- auf 5/8"-Adapter inklusive
- Universell einsetzbar: Unterstützt nicht nur die Mikrofone der CHERRY UM MICROPHONE SERIES, sondern eine Vielzahl von USB-Mikrofonen

CHERRY MA 3.0 UNI



Technische Daten

Gehäusefarbe:

Schwarz

Gewicht (Produkt):

ca. 1294 g

Gesamtgewicht (mit Verpackung):

ca. 1755 g

Lagertemperatur:

-5 °C bis 55 °C max. 85 % Luftfeuchtigkeit

Arbeitstemperatur:

0 °C bis 50 °C max. 85 % Luftfeuchtigkeit

Lieferumfang:

MA 3.0 UNI

Abmessungen Produkt:

Ca. 1120 x 80 x 58 mm

Abmessungen Verpackung:

ca. 584 x 148 x 78 mm

Verpackungseinheit:

Anzahl Produkte im Umkarton: 8 Anzahl Umkartons pro Palette: 9

Irrtum, technische Änderungen und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Technische Angaben beziehen sich nur auf die Spezifikation der Produkte. Eigenschaften werden damit nicht zugesichert.

CHERRY MA 3.0 UNI



JA-0800 (schwarz)

	Produktname	Bestellnummer	EAN-Code	Gehäusefarbe
1	CHERRY MA 3.0 UNI	JA-0800	4025112101144	Schwarz

Bitte kontaktieren Sie Ihr lokales CHERRY Service und Support Team oder Ihren CHERRY Vertriebspartner, um zu erfahren, welche Versionen in Ihrem Land verfügbar sind.